

Palma celebró la Fiesta de la Victoria

COLGADURAS. — ANIMACION EXTRAORDINARIA. — MISA DE CAMPANA. — DESFILE

Se celebró ayer en Palma la Fiesta de la Victoria. En las primeras horas de la mañana aparecieron en las banderas nacionales y en los balcones y ventanas casi todos los balcones y ventanas. La animación fue extraordinaria, presentando la ciudad y su mansión el aspecto de los días de fiesta solemne.

Por la batería de San Carlos se hicieron las salvas de ordenanza, viniendo la tropa al traje de gala. En los edificios oficiales ondeó la bandera Española, lo mismo que en las fachadas de la Diputación, Ayuntamiento y centros de la Falange Española Tradicionalista, en las que ondeaban también las banderas del Movimiento.

A las diez y media cerró el comercio sus puertas y cesaron en su trabajo las fábricas y talleres, llenándose las calles de un numeroso gentío que se dirigió a las Avenidas del Conde de Sallent y de Alemania para asistir a la Misa de Campana y presenciar el desfile de las tropas.

A las diez estaban ya formadas, en la Avenida del Conde de Sallent, las tropas, dando frente al altar que, para la celebración de la Misa, se había levantado en el punto de unión de dicha Avenida con la Via Alemania.

La columna de las tropas estaba organizada en la forma siguiente: Banda y Música del Regimiento de Infantería núm. 36, Fuerzas de Marina, Fuerzas a pie del Ejército del Aire, Primer Batallón del Regimiento de Infantería núm. 36, Primer Batallón del Regimiento de Infantería núm. 136, Primer Batallón del Regimiento de Infantería núm. 60, una Sección del Grupo Mixto de Ingenieros núm. 1, una sección de la 141 Comandancia de la Guardia Civil, una sección de la 241 Comandancia de la Guardia Civil, una Compañía del Grupo de Intendencia de Baleares, Milicias de F. E. T. y de las JONS, Compañía Mixta del Regimiento de Infantería número 136, Compañía Mixta del Regimiento de Infantería núm. 60, tres Grupos y una Batería del Regimiento de Artillería núm. 35, una Batería Antiaérea del Grupo de Artillería independiente, elementos de la Compañía de Transmisiones afecta al Ejército del Aire, Compañía de Defensa Química de Baleares y ambulancias de la Compañía de Sanidad Militar de Mallorca.

Mandaba la columna el Teniente Coronel del Regimiento de Artillería núm. 35 don Jesús Quiroga, que llevaba a sus órdenes, en funciones de Estado Mayor, al Comandante de Caballería don Priamo Vilagrosa Blanes.

Las aceras laterales estaban ocupadas por un compacto gentío, siendo imposible transitar por las mismas. Frente al altar y en la parte derecha de la tribuna levantada al efecto se colocaron las representaciones oficiales invitadas al acto lo mismo que las comisiones de Jefes y Oficiales francos de servicio de todos los cuerpos de esta Comandancia, entre las que figuraban el Gobernador Civil accidental señor Vila, los Gestores Provinciales señores Erasmo y Amengual y el Secretario señor Font, el Alcalde de Palma señor Riera, el Presidente de la Audiencia Provincial señor Boloqui, el Secretario Local señor Martorell, el General Gobernador Militar señor García Ruiz, el Jefe de Estado Mayor de la Base Naval señor Bustamante, que llevaba la representación del Jefe de la Base Naval señor Garcés de los Fayos, el Jefe de la Base Aérea señor Manzanque, los Generales Sres. Tamarit y Bañolas, el Jefe de la Sección de Falange Sr. Sureda, el Decano de Decallan, con la Secretaría señor Rocha, el Jefe de Aduanas señor Marcote, el Presidente de Sala de la Audiencia Provincial señor Fernández Álvarez, el Cuerpo Consular representado por los Cónsules señores Dedé, de Alemania; Rabadán, de Italia; Valdés, de Portugal; Mulet, de Holanda; Moncada, de Perú; Cittadini, de la Argentina; Mari, de Venezuela; Gilmin, de Grecia; Avuinet, de Francia; Rosselló y Cazador, de Costa Rica y otros que sentimos no recordar. El Arcebispo de Mallorca Sr. Ortega de la Lorena, en representación del Cabildo Catedralicio, el Sr. Arzobispo Sr. Miralles, el Vicealmirante Sr. de la Armada, don Antonio Estragat, el Presidente de la Asociación de la Prensa, Sr. Brondo; el Jefe de Estado Mayor de la Capitanía General señor Palacios; el Presidente de la Cruz Roja, señor Villar; el Administrador Sr. Pastor; el Jefe de Propaganda Sr. Nebot; el Inspector del Trabajo, señor Fiol; el Inspector del Comercio Sr. Castreñe, señor Vich; el Comisario de Policía, señor Pérez; el Jefe de Seguridad, señor Toppa; el Presidente del Tribunal de Responsabilidades Políticas señor García Serena; el Director de los Ferrocarriles señor Blanes Tolosa; el Jefe de Industrias señor Marqués; el Jefe del Servicio Aeronáutico, señor Fuster; el Jefe de Obras Públicas, señor Forteza; el Director de la Junta de Obras, don Puerto, Sr. Roca; el Director de la Escuela de Bellas Artes, señor Bartrillo; el jefe de Telégrafos señor

Font; el Secretario del Gobierno Civil, señor Raboso; el Secretario particular del Sr. Gobernador señor Pérez Aledo y numerosas representaciones de entidades, de la Industria, Comercio y Banca.

A las diez y media en punto llegó en automóvil el Capitán General Excmo. Sr. don Alfredo Kindelan, acompañado de su Ayudante Coronel señor Decallar Tacón, que fue recibido con los honores de ordenanza.

Seguidamente revisó las tropas yendo luego a ocupar la tribuna frente al altar, teniendo a su derecha al Gobernador Civil, al Representante de la Base Naval de Baleares señor Bustamante y al Jefe de la Base Aérea señor Manzanque y a su izquierda al General Gobernador Militar señor García Ruiz, al Alcalde de Palma señor Riera y al Canónigo señor Ortega de la Lorena, en representación del Sr. Arzobispo-Bispo.

A las once en punto empezó la Misa, siendo el celebrante el Rdo. señor don Bartolomé Gayá, Capellán Alférez del Regimiento de Artillería núm. 35.

Durante la misma que fue oída con gran devoción, la Banda del Regimiento de Palma núm. 36 ejecutó con gran precisión piezas apropiadas al acto.

Seguidamente se trasladó S. E. con las primeras autoridades, Jefes, Cuerpo Consular y Jerarquías del Movimiento a otra tribuna levantada en la parte derecha de la Avenida de Alemania para presenciar el desfile de las tropas.

Este resultó brillantísimo por la uniformidad y gallardía en que lo efectuaron todas y cada una de las unidades que en él tomaron parte, dando a la altura de las Autoridades las vivas de ordenanza.

El numeroso público pudo admirar y aplaudir la Batería Antiaérea del Grupo de Artillería Independiente, lo mismo que los elementos de las Compañías de Transmisiones afecta al Ejército del Aire y de Defensa Química de Baleares, que por primera vez desfilaron ante el público.

El Excmo. Sr. Capitán General recibió muchísimas felicitaciones, a las que unimos, desde nuestras columnas, la nuestra.

CONCIERTO EN EL CONSERVATORIO

Aver en que se cumplía el segundo aniversario de la Victoria, tuvimos una gran demostración de la labor cultural que viene desarrollando el Conservatorio de Música de Palma, con un magnífico concierto patrocinado por la Jefatura Provincial de Propaganda, que aunque en sí, no era más que un ejercicio escolar, por sí, fué un verdadero acierto y de los de envergadura por las obras que se interpretaron y así como se ejecutaron.

Ante todo merece un elogio el profesor Sr. Piña, que en el poco tiempo que lleva de existencia este Conservatorio ha logrado la formación y educación de estas dos cuerdas de violines, (primeros y segundos) tan bien preparadas, en las que los estudiantes de tercer curso en adelante van simultáneamente los estudios técnicos con el conocimiento de las obras de los grandes autores que tan buenos resultados les proporciona en su formación artística.

En la primera parte interpretaron el Cuarteto en Sol de Mozart, que a pesar de sus muchas dificultades técnicas fué dicho con soltura y elegancia, principalmente el minueto y rondó final, siendo todos los tiempos muy a plaudidos, principalmente estos dos últimos.

La segunda parte estaba integrada por la Danza Oriental de Granados, que tuvieron que repetir, el Vals triste de Libelius, Reverie de Schumann y la Rapsodia Sinfónica del ciclo pianístico de Turina, para piano y orquesta de cuerda que se estrenaba, obra de gran vigor y bello colorido, de melodía sencilla y elegante, cuya parte de piano interpretó don José Picó, con el brío que requiere la obra, que tuvo que ser repetida ante 1 a salva de aplausos con que se premió la obra y su ejecución.

En la tercera parte se interpretó el concierto para violín, dos flautas y orquesta de Cámara, de Bach, siendo los solistas los Sres. Piña, Martorell y Moragues que a pesar de sus grandes dificultades fué dicho de una manera soberbia.

Fué el concierto de anoche un acierto de programa y dicción cuya dirección por parte de don Pepe Segura, merece todos los elogios por la justeza del conjunto y la brillantez que consiguió imprimírle, con la cooperación de distinguidos Profesores de música, siendo todos ellos muy felicitados.

Asistieron al acto representaciones de nuestras primeras Autoridades y numeroso público que llenó por completo el Salón Mallorca, con gusto y e oír su repetición.

Enciclopedia

J. SPASA. Dictionarios libros todas clases enviamos toda España, rápidamente. LUZ, Rosselló 148, BARCELONA.

VENDO DORMITORIO

y comedor nuevos, cubistas, muy modernos. HERRERIA, núm. 63, pral.

HUEVOS BUENOS

frescos, asegurados, a 825 ptas. docena. Casa María de los Huevos. Baratillo, 11, Junta Plaza Rastrollo.

La Almodaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS
AÑO LIV. — Núm. 20.340 PALMA DE MALLORCA Miércoles 2 de Abril de 1941
Suscripción mensual: 3'00 ptas. Número suelto: 0'15 Oficinas Santo Cristo, 14-18 Tel. 2 1 4 2

Noticiario insular

SECCION ADMINISTRATIVA DE PRIMERA ENSEÑANZA

Se ha recibido en esta Sección el Título de Licenciado en Derecho a favor de don José Ferrer Mateu, lo que se hace público para conocimiento del interesado que puede pasar a recogerlo a las horas hábiles de oficina, presentando en dicho acto su cédula personal del ejercicio corriente.

Palma de Mallorca, 31 de Marzo de 1941.—El Jefe de la Sección, José Fernández.

S. E. U.

Academia Juan Barabá. — Correos y Pórtica

Se pone en conocimiento de todos los camaradas ex-combatientes, que las clases para preparación de Auxiliares de Correos y Pórtica empezarán en esta Academia el día 2 de Abril a las 6 de la tarde en el local de dicha Academia, Concepción, 106.

La matrícula para dicha preparación continúa abierta hasta nueva orden.

El Jefe de la Academia, Pablo Chimeles.— V. B. El Jefe del S. E. U., M. de Roque.

AYER SE SUSPENDIERON LOS CORREOS AEREO Y MARITIMO

Debido al mal tiempo que reinaba ayer tarde —ciclón encapotado, fuerte viento y ligera llovizna— no llegó el correo aéreo de Barcelona.

Hoy tampoco saldrá aparato para la península.

Por existir también temporal en el mar, sus pendió su salida el correo marítimo que debía salir para Mahón.

SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

Sección Femenina

Se comunica a todas las afiliadas que quieren practicar la gimnasia pueden hacerlo todos los jueves de siete a ocho de la tarde en el Liceo Español.

Para asistir a las mismas podrán efectuar su inscripción en las oficinas de esta Delegación Provincial.

Por la Universidad, la Revolución y el Imperio.

Palma, a 26 de Marzo de 1941.—La Delegada Provincial, Antonia Castañer.

CUPON DEL CIEGO

Sorteo de 1.º de Abril de 1941.
Primer premio de 25 ptas. al núm. 531.
Premios de 250 pesetas a los números 31 131 231 331 431 531 631 731 831 y 931.

TELEGRAMAS DETENIDOS

Barcelona: Teresa del Cid, Casa Blanca, Plaza Lonja.
Barcelona: Pablo Pons, Puerta Santa Catalina, 2.
Valencia: Vicente Caro, Juan Segura, núm. 12.
Valencia: Agustín, Alfarera, Bar y Cala.
Cádiz: Teresa del Cid, San Pedro, 15.
Cádiz: Deyesa, San Miguel, 199.
Madrid: Andrés Gilbert, Carretera de Inca, número 66.
Reinos: Anunciación Vallecillo, Establecimientos La Parra.
Caravaca: Antonio Lozano, calle Berrera, 17 bajos.

JUVENTUD ANTONIANA

El P. Director de la Juventud Antoniana replica a los que tienen que asistir a la procesión del Jueves Santo con caperza de la Juventud Antoniana pasan hoy por el local social de 7 y 7 y media.

CULTOS PARA MAÑANA

Cuarenta Horas.—Continúan en San Felipe Neri, a S. José por varios difuntos. Todo como el día anterior.

Empiezan en Sta. Catalina de Sena, en honor de S. Vicente Ferrer. Exposición a las 6 y media, Misa, Rosario y continuación de Misas. A las 7 y media de la tarde, después de rezada la tercera parte del Rosario, continuación del Quinario de S. Vicente y reserva de S. D. M.

Empiezan en S. Nicolás, en acción de gracias. A las 7 y media primera Comunión y exposición del Santísimo. Tarde, a las 7, Rosario, sermón cuaresmal y reserva de S. D. M.

Otras funciones.—En Sta. Magdalena, se celebrará la fiesta dedicada a las Lágrimas de Santa María Magdalena. A las 10 Misa mayor cantada, con sermón por el Rdo. P. Antonio Bolx, S. J. Visita a la Corte de María.—A la Virgen del Consuelo, en Sta. Eulalia.

Esta reunión que promete verse concurrida dará comienzo a las 6.

De Sociedad

En la iglesia parroquial de San José (Ibiza) se celebró el enlace de la bella señorita Catalina Escandell Torres, con el Sargento de Regulares don Teodoro Moreta García.

Apadrinaron a los contrayentes, el Teniente de Artillería don Miguel Mari Torres y su señora esposa, doña María Luisa Ros González, firmando el acto como testigos, los señores de Regulares don José González Salazar, por parte de la novia, y don Rafael Aguilera Muñoz, por la del novio.

Desearnos al nuevo matrimonio muchas felicidades.

—Salí por Valencia de paso para Madrid nuestro particular amigo don Luis R. Amorós, Vocal del Tribunal de Responsabilidades Políticas de Baleares.

—Después de breve estancia en el extranjero, ha regresado nuestro amigo el Dr. don Pedro Alcover Sureda.

—El domingo pasado falleció en esta Ciudad, nuestro amigo don Antonio Bernat Jaume, capitán de Oficinas Militares retirado y Secretario de la Cruz Roja de Palma; cargo que desempeñaba desde hacía muchos años con gran acierto y celo.

El mismo día por la noche verificóse el entierro que fué una verdadera manifestación de afecto, al que asistió el personal de la Cruz Roja, presidiendo el duelo además de sus familiares el señor Presidente de la misma don Gabriel Villalonga.

A sus hijas y a sus hijos políticos don Alfonso Simarro y don Gabriel Puster la expresión de nuestro pésame.

—Nuestro buen amigo el Presidente de la Federación Balear de Fútbol don Manuel Jiménez Quevedo, ha experimentado una ligera mejoría en la dolencia que hace unos días le retiene en cama.

Lo celebramos y hacemos votos por su pronto y total restablecimiento.

—Confortada por los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, falleció ayer en esta Ciudad doña Margarita Oomila Ródenas.

La finada, por su carácter afable y bondadoso se había captado la estimación de cuantos tuvieron ocasión de tratarla.

D. E. P. Reciba su alágido esposo D. Francisco Bosch, hijas, hijos y demás familia la expresión de nuestra condolencia.

—El hogar de D. Rafael Pizá y doña Josefa Aguiló se ha visto aumentado con el nacimiento de una niña, su primogénita.

Teatros y Cines

PRINCIPAL

“El nacimiento de Salomé”

El cine español, en combinación con las producciones de Cinecittá, se apunta un éxito con la cinta estrenada ayer en el Principal.

Juan Choux, el director francés, basándose en la obra teatral de César Meano, ha realizado una cinta por demás original, que sin salirse de la tonalidad cómica que tantos éxitos ha proporcionado al cine italiano, nos traslada a los tiempos de su seductora juventud, sino cuando los años de perfecta ama de casa, sin dejar por ello de ser la esposa del rey; quien, por compromisos «de Estado» se ve obligado a presentar como a la célebre Salomé a la más bella de sus súbditas y de aquí nace el equívoco, base de toda la trama.

El diálogo está saturado de ironía fina y a veces, más gruesa en algunas ocasiones. La fotografía es buena y la novedad de los intérpretes, en la que destacan Luis Peña, María Gamet en el papel de la auténtica Salomé y Conchita Montenegro, la sustituta, en una danza oriental, que compensa lo reducido de su intervención.

El público numerosísimo.

BALEAR

“El cuarto no viene”

Un drama lleno de interés, y de misterio durante largo rato, es el argumento, derivado de un hecho real según se expresa en el prólogo de la película estrenada ayer, en el Balaer.

Dejando a un lado el argumento y su desarrollo, lo que más destaca de la película es su perfecta realización fotográfica y la novedad de algunos de sus planos y ángulos, así como el labor de los principales intérpretes. Especialmente la fase final, los momentos inmediatos al suicidio del culpable, que se lanza desde un avión al cielo, son de un efecto magnífico y evidencian las posibilidades amplias del arte de la pantalla.

Toda la película tiene la justeza y la severa entonación de la producción artística, tan diferente de la ambientación meridional.

En conjunto, y aunque la acción sea en ocasiones algo lenta, es una cinta que se ve con gusto y sin que decaiga el interés por la acción ni por la realización.

“Viviendo de ilusiones” que es la otra película del programa es una de aquellas cintas jocosas en que abundan las persecuciones ridículas, los trucos locos y las situaciones absurdas, que hacen prorrumpir en risas al espectador.

PROTECTORA

“Verdi”

Película para verse en silencio absoluto es esta producción italiana que bajo el título del nombre del célebre compositor italiano Verdi, pasó ayer en estreno por las pantallas de “Protección” y “Asistencia”.

Toda la vida del gran genio, prodiga en incidentes, llena de laboriosidad, cuyo nombre le da a hacerse motivo poético, transcurre reflejada en los eslabones de cada una de sus obras.

Los más bellos motivos de «Nabucco», «Don Carlos» y «Otelo», las partes más celebradas de «Traviata» y «Trovatore», la sencilla aria de «Rigoletto» en un logrado ambiente de la segunda mitad del ochocientos, las dicen las más famosas agrupaciones musicales italianas y las cantan divos tan consagrados como Benjamino Gigli, Carlo «Alida» Triunfante en El Cairo y en Milán, termina la «audición» de esta película, cuyos demás intérpretes Gaby Morlay y María Cebotari, entre otros, están a la altura que merece una cinta de divulgación de la música de Giuseppe Verdi, así como también la dirección de Carmine Gallone.

SALA ASTORIA

Para hoy miércoles se anuncia un estreno verdaderamente sugestivo.

Se trata del extraordinario film en español «Estrella del Río», la última interpretación cinematográfica de la exitosa estrella La Jana, la inolvidable artista de «El Tigre de Espinosa» y «La Tumba Indiana».

«Estrella del Río» constituye el patético testamento artístico que la seductora artista, desaparecida cuando acababa de saborear las mieles de la gloria, dejó a sus múltiples admiradores.

Se trata de un film bellísimo, magnífico de técnica, de fotografía y de interés, como corresponde a uno de los más grandes actores de la pantalla europea y en donde La Jana puede hacer gala como nunca de su arte maravilloso y sublimado.

BORN

Por no haber rendido ayer viaje el avión, no llegó la película «Señoritas en desgracia» que debía estrenarse en el Cine Born. Se estrenará hoy.

Notas taurinas

LA NOVILLADA DEL PROXIMO DOMINGO. — HOY LLEGARAN LOS NOVILLOS

Sigue en aumento la expectación que entre los aficionados existe para la novillada que el próximo domingo debe celebrarse para con ella inaugurar la temporada.

Un gran aliciente es la presentación del niño Gabriel Pericás y también la esperada actuación de los novilleros Curro Vidal y Jose-lito Guerra.

Dado el ambiente benéfico de esta primera función taurina, que se organiza para engrasar la suscripción por Santander, la Sección Femenina de Falange prestará su colaboración, pues a su cargo irá la presidencia de honor la que estará formada por las gentiles falangistas María Bordoy Ferrer; María Alexo; María Porcel; Magdalena Carbonero; María Bestard Ramón; María Salas Torres; Clotilde Bonnin Oliva; Ana María García; Mercedes Llinás; Paquita de Ayala y María Moll.

Pedirán la llave la diestra amazona Francisca Garau Andreu y el distinguido joven Francisco Bellaflo.

Los seis novillos que deben lidiarse que son de la vacada de don Pedro Hernández de Salamanca, llegarán esta tarde en el correo de Valencia, siendo seguidamente desencapajados en los corrales de la Plaza.

SE HA PERDIDO

los bajos de una cruz marfil y oro desde calle S. Francisco por Zavelista hasta Sta. Eulalia. Se gratificará su devolución Pl. S. Francisco, 13, entlo.

Asma, Gripe, Bronquitis, etc.

ELIXIR GOMENOL CLIMENT

(De venta en todas las Farmacias)

Generosidad del Caudillo

Firma una ley concediendo la libertad condicional a los sentenciados a penas que no excedan de 12 años

LA LEY

Madrid. — El “Boletín Oficial del Estado” publica la siguiente disposición: **JEFATURA DEL ESTADO. — Ley de 1.º de Abril de 1941 sobre libertad condicional de sentenciados a penas de prisión, que no excedan de 12 años, por delitos de rebelión. Dice así la citada disposición:**

“Con el fin de conciliar ineludibles imperativos de justicia con las normas de generosidad en que se inspira de continuo el nuevo Estado, mitigando el rigor de las sanciones señaladas en la Ley y devolviendo gradual y paulatinamente a una situación jurídica normal de libertad a quienes delinquieron en circunstancias que hacen posible esta benevolencia, sin daño para el bien general y sin alarmas para los que más de cerca hubieron de apreciar las consecuencias de aquellos delitos y padecer la convivencia de sus autores, dispongo:

ARTICULO PRIMERO. — Los sentenciados a penas de prisión que no excedan de 12 años, por el delito de rebelión en cualquiera de sus modalidades, cometido entre el 18 de Julio de 1936 y el 1.º de Abril de 1939, podrán obtener los beneficios de la libertad condicional, cuando concurren las circunstancias que determinan los artículos tercero y cuarto de la Ley de cuatro de junio de 1940.

ARTICULO SEGUNDO. — Los que por aplicación de los preceptos de la presente Ley obtengan la libertad expresada, quedarán desatendidos durante el tiempo que les reste de la condena, a más de 250 kilómetros de distancia del núcleo de población en que hubieren cometido el delito o que constituyese su residencia habitual.

Sólo en casos especiales, justificadas, podrá ser resuelta por el Ministerio de Justicia la libertad temporal o definitiva del destierro.

ARTICULO TERCERO. — No serán de aplicación los preceptos de esta Ley a los sentenciados por de-

litos comunes, cometidos con ocasión de la rebelión.

ARTICULO CUARTO. — Quedan derogadas las disposiciones que se opongan al cumplimiento de esta Ley, dictándose por el Ministro de Justicia las necesarias para su ejecución.

Así lo dispongo por la presente Ley, dada en El Pardo a 1.º de Abril de 1941. — FRANCISCO FRANCO.”

COMENTARIO DE RADIO NACIONAL

El Caudillo ha promulgado, en la fecha del segundo aniversario de su Victoria sobre los enemigos de España, una Ley que otorga libertad condicional a todos los condenados por delito de rebelión militar a penas inferiores a 12 años y un día.

Con generosidad otorga el Caudillo su perdón a muchos españoles descañados por las falaces doctrinas del marxismo, pero que no llegaron a manchar, sin embargo, sus manos en crímenes de sangre y han purgado después sus errores con la permanencia en centros de reclusión.

El principio de la revisión de toda pena se adapta a la realidad de nuestra población penitenciaria, y se abren horizontes halagüeños para quienes ya purgaron parte de sus penas y además con su conducta se hicieron dignos de los beneficios que les concede la Ley.

El nuevo Estado, no sólo se ha apoyado en sus bases, conquistando doctrinalmente a la masa descañada, sino que aspira a recuperar a muchos hombres que aún pueden ser útiles a la Patria, redimiendo con la aportación de su trabajo los daños que causaron. Millares de españoles ven franqueado su camino con la redención; generosidad doble, porque la misma disposición mantiene el destierro de los condenados lejos del lugar de sus delitos o de su residencia habitual para que no renueven con su presencia las heridas que un día produjeron.

Declaraciones del Ministro de Asuntos Exteriores

LA DETENCION DE VAPORES CON CARGAMENTOS DESTINADOS A ESPAÑA — HA DICHO AL EX-EMBAJADOR NORTEAMERICANO EN BRUSELAS — ES ARBITRARIA. — LOS ESTADOS UNIDOS COMETERIAN UN GRAVE ERROR INTERVIENIENDO EN LA CON TIENDA

Nueva York. — El Ministro español de Asuntos Exteriores, señor Serrano Suñer, ha concedido una entrevista al ex embajador de Estados Unidos en Bruselas, mister Cudah, y sus declaraciones se han publicado en el semanario “Life”.

El Ministro español declara que la detención de vapores con cargamentos destinados a España es arbitraria, y lo mismo ocurre por lo que se refiere a la concesión o a la negativa del “navicert”. España sufre actualmente escasez de víveres y para remediarla, en parte, será necesaria la importación de trigo.

Declara asimismo el Ministro de Asuntos Exteriores de España que es absurda la afirmación inglesa según la cual los suministros destinados a España pueden llegar a poder de Alemania e Italia. Y refiriéndose a la actitud adoptada por España respecto de las potencias del Eje, dice que España está muy reconocida a los dos países por el apoyo que le prestaron en la guerra. “Alemania — afirma — no ha tratado nunca de presionar a España”.

Recuerda también el Ministro español que la situación actual es muy distinta de la de la guerra del año 1914-1918. Francia está vencida y se encuentra reducida a la impotencia. Inglaterra a su vez ha sido rechazada del continente europeo a consecuencia de una derrota terrible y decisiva, no habiendo motivo para suponer que se encuentre en condiciones para ejercer una influencia importante en el continente europeo. Todos los países europeos que hayan conservado el sentido de la realidad, deberán reconocer esta verdad.

El Ministro declara después que los Estados Unidos cometerían un grave error interviendo en la contienda. “El mundo — dice — tiene necesidad de dos grandes sistemas industriales, América y Alemania; y aunque la concepción política de los dos países es distinta, no hay razón que les impida vivir en el mismo mundo sin entrar en conflicto”.

¿Utilizarán EE. UU. e Inglaterra los 66 buques alemanes e italianos y daneses que se encuentran en puertos norteamericanos?

Nueva York. — La Prensa norteamericana publica la noticia según la cual Estados Unidos e Inglaterra se proponen utilizar, en caso necesario, los 66 buques alemanes, italianos y daneses que se encuentran fondeados en puertos norteamericanos.

Todos dichos buques han sido ocupados por la policía marítima de Estados Unidos, que los tiene so-

metidos a vigilancia para impedir en ellos todo acto de sabotaje por parte de las tripulaciones.

Nueva York. — El Embajador de Italia en Estados Unidos ha entregado una nota del Gobierno italiano.

Según comunica la Agencia Reuter, se trata de una protesta contra la conducta de Estados Unidos.

El golpe de Estado en Yugoslavia

DICE EL “NEW YORK TIMES” Nueva York. — El corresponsal en Belgrado del “New York Times” dice que se va a comenzar una ofensiva desde el Lago Aucita hacia el Adriático.

Las tropas británicas siguen afluendo a Grecia, en tanto que los yugoslavos han concentrado ya un considerable ejército desde la frontera griega hasta Montenegro. Las fuerzas yugoslavas en esta región se encuentran prácticamente en pie de guerra y entre los jóvenes oficiales yugoslavos existe la convicción de que Italia será atacada.

Numerosos griegos actúan ya en el Sur de Yugoslavia como oficiales de enlace y los observadores británicos viajan constantemente desde Belgrado a Atenas.

Al Sur de la frontera griego-yugoslava el corresponsal del “New York Times” se encontró con un ge-

neral inglés que inspeccionaba aquella zona.

EDEN Y DILL

Belgrado. — En los medios políticos circula el rumor de que Eden y el general Dill, jefe del estado mayor británico, tienen la intención de venir a Belgrado uno de estos días.

En los centros competentes no desmienten ni confirman este rumor.

ALEMANES EVACUADOS DE YUGOESLAVIA LLEGAN A BUDAPEST

Budapest. — Han llegado a esta capital a bordo de los vapores “Uranus” y “Schoenbrunn” mil alemanes evacuados de Belgrado, que de aquí continuarán su viaje a Viena.

ALEMANES FUGITIVOS LLEGAN A RUMANIA

Bukarest. — Un grupo de refugiados alemanes de Yugoslavia, perseguidos por los serbios, han llegado a Rumania.

El segundo aniversario del Día de la Victoria

CONCENTRACION DE FUERZAS PARA EL DESFILE

Madrid. — Esta mañana, entre el mayor júbilo y fervoroso entusiasmo, se ha celebrado el segundo aniversario de la Victoria, con el anunciado desfile que ha resultado brillantísimo.

Las fuerzas que tomaron parte en el mismo, se concentraron en las Avenidas y Plazas previamente designadas, y el desfile ha tenido lugar en la Avenida del Generalísimo.

El guión de las Escuelas Militares era portado por el Alférez señor Alemany, Oficial Provisional que ostenta las más altas condecoraciones ganadas por su heroísmo durante la Cruzada, la Laureada de San Fernando y la Medalla Militar, ambas individuales. Actualmente el señor Alemany cursa en la Academia Militar de Zaragoza los estudios precisos para su incorporación definitiva al Ejército.

Además de las fuerzas de Tierra y Aire figuraron las del Ejército del Mar, integradas por seis compañías de Marina, dos pertenecientes al Cuartel de Instrucción de Cádiz, otras procedentes de la misma ciudad y las tres restantes del Departamento Marítimo del Ferrol. También figuraban representaciones de la Marina de guerra formada por marinería y Alumnos de la Escuela Naval.

Las fuerzas de la Milicia Universitaria lucían por primera vez en este desfile su nuevo uniforme.

LAS TRIBUNAS

La tribuna destinada al Caudillo se levantaba a la altura de la calle de Lista y estaba enmarcada por arcos triunfales y a cada lado diez banderas nacionales. A la derecha de la tribuna del Caudillo se encontraba la destinada al Gobierno, siguiendo la de Subsecretarios y a continuación la de Directores Generales. A la izquierda la destinada al Cuerpo Diplomático, Consejeros Nacionales y Caballeros Mutilados. Dando frente a la del Generalísimo se levantaba la destinada a la señora e hija de S. E. e inmediata a ésta la de las bandas de música, autoridades locales e invitados y otra de Caballeros Mutilados.

A las nueve de la mañana ha llegado una Sección de la Guardia Mora, montando guardia frente a la tribuna del Generalísimo. Seguidamente, empezaron a llegar las primeras personalidades y representaciones.

En la tribuna del Cuerpo diplomático se encontraban el Decano del mismo Nuncio de S. S.; Embajadores de Chile, Argentina, Francia, Estados Unidos, Gran Bretaña y el Japón; Ministros del Salvador, Uruguay y Bolivia; Encargados de Negocios de Rumania, Turquía y Brasil y otras delegaciones y agregados militares.

Las bandas de música encargadas de actuar en el desfile estaban compuestas por las de las Divisiones 11 y 13, que participaban en aquel.

A las diez y media, llegó el Capitán General de la Primera Región, Teniente General Saliquet, encargado del mando supremo de las tropas, acompañado de su Estado Mayor y Ayudantes.

El primer caza hizo su aparición alrededor de las diez de la mañana, siendo acogida su presencia con grandes aplausos. El General Rada, jefe de la 13 División llegó a caballo, dirigiéndose al lugar de la concentración y poniéndose al frente de las fuerzas.

La carrera se hallaba cubierta por tropas de Infantería e Ingenieros.

A las once, llegó la esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de la del Presidente de la Junta Política y Ministro de Asuntos Exteriores, e hija Carmencita. Las bandas de música interpretaron el Himno Nacional escuchado brazo en alto, por todos los presentes. La esposa del Caudillo fue recibida con grandes muestras de entusiasmo y simpatía por la multitud estacionada a lo largo de la Avenida del Generalísimo.

En la tribuna destinada al Gobierno se encontraba ya éste, en pleno. En la destinada a Subsecretarios estaban los de todos los departamentos.

Miles de banderas nacionales y del Movimiento ondeaban a todo lo largo del trayecto y con especial profusión en la Plaza de Colón y Mártires del 10 de Agosto.

LEGA EL CAUDILLO

A las doce menos veinticinco grandes aclamaciones y gritos de Franco, Franco, Franco, anunciaron que se aproximaba el Caudillo a la Plaza de Colón. En este momento luce por unos instantes el sol. El entusiasmo de la multitud se desbordó y el público agita pañuelos, aplaudiendo continuamente y vitoreando al Generalísimo. Aparece primeramente la escolta de la Guardia Mora con sus vistosos uniformes y grandes capas blancas, rodeando el coche descubierta en el que iba el Caudillo, que sentaba a su izquierda al Ministro del Ejército General Varela y en el baquet del conductor al Jefe de su Casa Militar, General Moscardó. A la llegada a la tribuna, desciende del coche el General Moscardó, ocupando su puesto el Capitán General de la Primera Región, Teniente General Saliquet.

REVISTA Y DESFILE

El Caudillo, en coche, pasa revista a las tropas formadas a lo largo de la Avenida y dispuestas para el desfile. El Caudillo, en pie en el interior del vehículo, saludaba brazo en alto.

El público aguantó impertérrito la lluvia que arreciaba, dando continuamente los gritos de Franco, Franco, Franco.

Daba ahora escolta al Caudillo una Sección de Caballería del Regimiento de Caballería número 11 con uniforme de gala. El Caudillo vestía uniforme de Capitán General y gorro de campaña, luciendo como única condecoración la Laureada y las Flechas de la Falange. Asimismo llevaba la Banda de la Orden de San Fernando.

A su regreso, ante la tribuna, el Caudillo fue recibido por el Gobierno en pleno. S. E. el Jefe de Estado ocupó su puesto, colocándose a su derecha el Ministro de la Guerra, General Varela y a su izquierda el Jefe de la Casa Militar, General Moscardó.

El público aclamaba continuamente al salvador de España.

El General Saliquet ocupó su puesto al frente de las tropas que iban a desfilar. El Gobierno se situó en la tribuna inmediata a la derecha del Caudillo por el orden siguiente: Ministros de Asuntos Exteriores, Marina, Aire, Justicia, Hacienda, Industria y Comercio, Agricultura, Educación Nacional, Obras Públicas y Ministro Vicepresidente del Partido.

A las doce menos siete minutos se inició el desfile.

DETALLES DEL DESFILE

A veinte mil asciendo el número de soldados y falangistas que desfilaron ante el Jefe del Estado, entre continuas aclamaciones de la muchedumbre, a pesar de la lluvia que cayó casi continuamente.

El mando de las fuerzas para el desfile lo tomó el teniente general Saliquet, capitán general de la primera región.

Iniciaron el desfile los motoristas y el guión del Capitán General, precediendo a éste y a su Estado Mayor.

Seguían los alumnos oficiales de las Academias militares y luego las unidades de infantería en filas de 18 hombres, tropas a caballo, fuerzas motorizadas, carros de combate y fuerzas de marina y de aviación.

Al pasar ante la tribuna del Caudillo las formaciones daban los vivas prescritos por la ordenanza.

Cerraban el desfile las representaciones de la milicia universitaria y de la Falange, con un total de ocho centurias.

El público ovacionó a cada una de las grandes unidades que desfilaron.

DESPEDIDA ENTUSIASTA AL JEFE DE ESTADO

Terminó el desfile a la una de la tarde.

Cuando el Caudillo acompañado de los miembros de sus Casas Civil y Militar ocupó su automóvil, a los acordes del Himno Nacional, y mientras los miembros del Gobierno y las autoridades y Jerarquías lo despedían, la multitud apenas contenida prorrumpió en ovaciones y en gritos de ¡Viva España! y ¡Arriba España! así como los de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!, que se sucedieron intensamente en todo el trayecto hasta el Palacio Nacional.

Esta tarde en el Palacio de Oriente se ha celebrado una recepción que ha resultado brillantísima.

RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO

Madrid. — El Ayuntamiento ha celebrado esta tarde el segundo aniversario de la Victoria con una brillante recepción.

En la escalera de honor daban guardia elementos de la Policía Armada y asistieron a la misma los Ministros de Asuntos Exteriores, Obras Públicas y Educación Nacional.

Asistieron también el Nuncio de S. S. y gran parte del Cuerpo Diplomático acreditado en Madrid, el Capitán General de la Región, Gobernador Militar, Gobernador Civil, Delegada Nacional de la Sección Femenina y otras autoridades y jerarquías del Partido.

El acto resultó brillantísimo. ACTOS EN TODA ESPAÑA

Madrid. — En toda España se han celebrado brillantes desfiles y recepciones para conmemorar el segundo aniversario de la Victoria, excepto en Sevilla y Huelva en que el malísimo tiempo impidió su celebración.

COMPRARIA

casa grande con mucho jardín, dentro de Palma o ensanche.

Plaza S. Francisco, 1 bis, entlo., de 11 a 12 y de 4 a 5.

ORO Y PLATA

Compro objetos. Pago todo su valor. San Miguel, 73, entlo.

DE LA GUERRA

COMUNICADO ITALIANO

En el frente griego, en el sector del 11 ejército, acciones enemigas de carácter local han sido rechazadas.

Nuestras formaciones aéreas han bombardeado depósitos de municiones y, con bombas de pequeño calibre, tropas adversarias.

En el África septentrional, una formación nuestra de bombardeo escoltada por la caza alemana, ha bombardeado bases aéreas enemigas e instalaciones militares, destruyendo dos aparatos en el suelo y produciendo vastos incendios. En combate aéreo, la caza alemana derribó un aparato tipo "Hurricane".

Aparatos británicos han realizado una incursión sobre Misurata, causando algunos heridos y leves daños.

En el África oriental, continúa la lucha en el sector Norte, entre Kenen y Asmara. No obstante el creciente empleo de tropas y elementos motorizados por parte del enemigo, nuestros destacamentos resisten heroicamente.

Una formación nuestra de bombardeo ha atacado el campo de Djiija. En combate con la caza adversaria se derribó un aparato tipo "Gloster".

Otros aparatos nuestros han bombardeado con éxito vehículos británicos.

SALEN DEL BRASIL UN BARCO ALEMÁN Y DOS ITALIANOS

Río Janeiro. — Había fondeados en puertos brasileños, donde se refugiaron al principio de la guerra, un barco alemán, el "Dresden", y dos italianos, el "Franco Martelli" y el "Froso".

Dichos buques eran de tonelaje medio y estaban destinados a la navegación transatlántica, al transporte de mercancías entre los puertos de sus respectivos países y los puertos americanos del Atlántico del Sur.

El "Dresden" se hallaba surto en la bahía de Río Janeiro, y los barcos italianos se hallaban fondeados: el "Franco Martelli", en el puerto de Recife, y el "Froso", en el de Fortaleza.

El buque alemán, el "Dresden", zarzó, inopinadamente, de la bahía de Río Janeiro y se hizo a la mar con rumbo desconocido.

Veinticuatro horas después, los dos barcos italianos, el "Franco Martelli" y el "Froso", iniciaron también preparativos de salida, con propósito también de abandonar los puertos brasileños en que se hallaban fondeados.

Tales hechos hacen circular en esta capital el rumor de que dichos buques, así como otros, también de los países del Eje, se dirigen al Atlántico para formar un gran convoy.

No se tienen noticias concretas de tal hecho, que es, como ya hemos dicho, un simple rumor.

Este supone que, de formarse el convoy, se dirigiría, debidamente escoltado por cruceros de batalla alemanes, hacia Europa.

Se dice también que el puerto de destino sería el de Oslo, el de la capital de Noruega.

COMUNICADO INGLES

Londres. — Comunicado de los Ministerios del Aire:

"En la pasada noche los aviones enemigos atacaron una ciudad del Noroeste. El ataque fue bastante duro, aunque no de larga duración ni en gran escala. Se señala un cierto número de víctimas y daños de importancia.

Las bombas arrojadas en otros puntos de la costa oriental causaron pocos daños y un reducido número de víctimas".

COMUNICADO ALEMÁN

Berlin. — Parte Oficial del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

"En un reconocimiento armado llevado a cabo sobre la zona marítima de Inglaterra ha sido hundido por la aviación alemana un buque mercante de mil toneladas que formaba parte de un convoy británico, y seriamente averiado otro mercante de gran tonelaje.

En un ataque en vuelo bajo llevado a cabo contra un aeródromo del Sur de Inglaterra, fueron alcanzados e incendiados cuatro hangares. Asimismo fueron atacadas las instalaciones portuarias de Faismouth.

En los combates aéreos entablados sobre el Canal de la Mancha, fueron abatidos dos aviones británicos.

La artillería de largo alcance bombardeó con resultados visibles los objetivos militares de Dover en la tarde de ayer.

Durante la noche, formaciones alemanas atacaron, con éxito especial, las instalaciones de los puertos de Hull y Great Yarmouth, provocando destrozos e incendios de grandes proporciones. En el puerto de Great Yarmouth se incendió un buque.

Formaciones de "Stukas" atacaron con buenos resultados las fortificaciones de campaña y concentraciones de fuerzas blindadas británicas en el Norte de África, lanzando sobre ellas bombas de grueso calibre.

Los ingleses penetraron la última

noche con débiles fuerzas sobre el Oeste y el Noroeste de Alemania, arrojando bombas explosivas e incendiarias. En una ciudad situada en la parte central del Noroeste del Reich fueron ocasionados importantes daños en las edificaciones. Cerca de Vilefeld fue bombardeado por segunda vez en pocas semanas un establecimiento benéfico. Una bomba destruyó un hospital, resultando muertas o heridas numerosas personas.

Dos aviones fueron derribados por los barcos patrulleros alemanes y otro por la artillería antiaérea.

El enemigo ha perdido 35 aviones y once globos de barrera en el plazo comprendido entre el 16 y el 31 de marzo. En el mismo tiempo los alemanes han perdido solamente 24 aparatos.

EL "RECCA" OCUPADO POR LA MARINA CUBANA

La Habana. — Fuerzas de la Marina cubana han tomado bajo su protección al barco italiano "Recca".

COMUNICADO BRITANICO

El Cairo. — En Libia, los elementos avanzados entraron ayer en contacto con la infantería y las unidades mecanizadas del enemigo en la región de Bersabrega.

Eritrea. — A pesar de las destrucciones efectuadas en la carretera que conduce a Asmara continúa el avance de nuestras tropas.

En las últimas 48 horas se han hecho 800 prisioneros entre ellos un jefe de brigada.

Abisinia. — Nuestra progresión desde Diretrau hacia Addis Abeba, por la carretera y las inmediaciones del ferrocarril, continúa rápidamente, aunque también en esta región las fuerzas italianas en su retirada han causado grandes destrozos en las comunicaciones.

En los demás sectores se amplía la penetración en el país, sobre todo en la región septentrional del lago Rodolfo.

COMUNICADOS GRIEGOS

Atenas. — Ocupamos un centro de resistencia enemiga, durante una afortunada operación local. Las tropas que lo guarnecían fueron cercadas y neutralizadas y no han podido evadirse. Hicimos doscientos prisioneros, de ellos seis oficiales y cogimos todo el material de guerra que se hallaba en la posición. Ha sido derribado un avión enemigo.

El comunicado del Ministerio de Seguridad señala un bombardeo enemigo sobre la isla de Zante. Las bombas lanzadas contra un hospital cayeron en sus inmediaciones.

COMUNICADOS BRITANICOS

Londres. — El comunicado del Ministerio del Aire, dice que la jornada de ayer fué atareada y eficaz.

Aviones costeros atacaron a barcos cisternas a la altura de El Haver; a un contratorpedero a la altura de las islas Frisias y las instalaciones portuarias enemigas y tropas alemanas.

Otro comunicado señala que los ataques nocturnos fueron dirigidos contra los astilleros de Bremen y contra un centro industrial de Emdem, produciéndose grandes explosiones, al parecer de resultados devastadores.

En ataques aislados fueron bombardeados Bremenhaven, Oldemburgo y el puerto petrolero de Rotterdam. Otros pequeños contingentes atacaron distintos objetivos entre ellos dos aeródromos. Faltan un aparato de estas operaciones y dos de las anteriores.

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

Del Boletín Oficial del Estado

PRESIDENCIA. — Decreto por el que se crea la situación jurídica de la libertad condicional a favor de determinados penados. Los beneficios de las Leyes de 4 de junio y 1.º de octubre de 1940 y Decreto de 1.º de abril del mismo año, se aplicarán con carácter provisional a los penados que hayan sido objeto de propuesta de conmutación de la pena que sufren, por otra com prendida en dichas disposiciones desde el momento en que a dichas propuestas haya prestado su conformidad la autoridad judicial militar.

Decreto designando las personas que han de constituir el Tribunal especial para la represión de la masonería y el comunismo.

Decreto declarando de interés nacional varias marcas de gasógenos.

Otro disponiendo que en el plazo de 15 días y dependiendo de la Presidencia del Gobierno, se constituya la Delegación de la Ordenación del Transporte.

Otro por el que se constituye una junta de desguace para realizar dicha operación en el acorazado "Jaime I".

MINISTERIO DEL TRABAJO. — Orden fijando el precio máximo de los pasajes marítimos. Este será de mil pesetas para el viaje de España a América en tercera clase.

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS. — Orden señalando de los transportes ferroviarios vigentes los preferentes durante el mes de abril próximo.

Doña Margarita Gomila Rodenas
Ha fallecido, cristianamente, habiendo recibido los Sacramentos y la Bendición Apostólica

E. P. D.

Su desconsolado esposo Francisco Bosch; hijo Francisco (ausente), hijas Juana Ana y Francisca, (presentes), hija e hijos políticos (ausente y presentes) nietos, sobrinos y demás parientes ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al rosario que se rezará en la parroquia Iglesia de Santa Eulalia a las siete y cuarto de esta tarde y seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio, como igualmente al funeral que se celebrará en la misma Iglesia, el jueves a las 11.

Casa mortuoria: Fideós, 24-1.º (Tienda Confecciones Sagrado Corazón).

No se invita particularmente

El golpe de Estado en Yugoslavia

COMENTARIOS DE LOS DIARIOS BERLINESES

Berlin. — Los diarios publican en primera página notas sobre las manifestaciones anti alemanas que se producen en Yugoslavia.

Un diario hace constar que el terrorismo servio se acentúa y que bandas de incendiarios han hecho arder numerosas aldeas.

Otro diario afirma que, contrariamente a lo afirmado por las autoridades de Belgrado, numerosos ciudadanos alemanes han sido detenidos sin el menor motivo.

El "Angriff" pone de relieve que la persecución contra los alemanes continúa en forma sistemática y la tensión es cada vez mayor.

CRECE LA TENSION EN BELGRADO

Budapest. — Noticias de Belgrado informan que constantemente crece la tensión en la capital yugoeslava y sus habitantes la abandonan precipitadamente.

La movilización continúa con rapidez. El tráfico ferroviario ha sido reducido en todo el país.

YUGOSLAVIA ACENTUA SU TENDENCIA ANTIALEMANA. — RETIRADA DE DIPLOMATICOS

Berlin. — En los medios políticos del Reich se declara que en las últimas horas se ha acentuado en Yugoslavia la tendencia general antia alemana.

Continúan por otra parte los preparativos para la movilización general del ejército yugoeslavo.

La marcha de los representantes diplomáticos de Alemania en Belgrado y de Yugoslavia en Berlin se considera como un síntoma de gravedad de la crisis germano-yugoeslava.

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera

La Editora Nacional ha puesto a la venta la obra completa del fundador de la Falange reuniendo en cuatro volúmenes todos sus cursos y escritos políticos. Tomo primero: Discurso a la Falange rústica, 6 pesetas; en tela, 8 pesetas. Tomo segundo: Discursos ante el Parlamento. En rústica, 6 pesetas; en tela, 8 pesetas. Tomo tercero: Escritos, Misión y Revolución. En rústica, 6 pesetas; en tela, 8 pesetas. Tomo cuarto: Escritos, Política Nacional. En rústica, 10 pesetas; en tela, 12 pesetas. De venta en todas las librerías. Puede ser su pedido a la Editora Nacional, Avenida de José Antonio, 62.

Sala Astoria

HOY SOLEMNISIMA PRESENTACION DE

LA JUANITA

EN SU POSTUM gran creación



LA ESTRELLA DE RIO

EN ESPAÑOL

CUMBRES DE ESPAÑA - LA VAMPÍRESA DEL CORRAL - LA JUVENTUD Y EL MOTOR - NOTICARIO U.F.A.

Recuerde SABADO DE GLORIA Recuerde

GRAN GALA ARISTOCRÁTICA DANIELLE DARRIEUX KATIA

BORN

HOY

GRAN GALA FEMENINA

Presentación del ídolo de todos los públicos

FRED ASTAIRE

en su único film de esta temporada

Señorita en desgracia

secundado esta vez por la bellísima

JOAN FONTAINE

UNA MAGNIFICA PRODUCCION MUSICAL DE GRAN ESPECTACULO

UNA TRAMA SUMAMENTE INTERESANTE Y NUEVA UN FILM RKO RADIO EN ESPAÑOL

SABADO DE GLORIA

El Crucero Baleares

LA GIGANTESCA Y GLORIOSA EPOPEYA DE LA GLORIOSA MARINA ESPAÑOLA

Velódromo de Tirador

SEMANA DE RAMOS DOS GRANDES SOLEMNIDADES CICLISTAS

FOMBELLIDA e YRRATURRI

HOY MIERCOLES a las 6 TARDE Gran Americana de 2 horas - 6 formidables equipos 6

JUEVES a las 4 TARDE Grandes carreras tras moto comerciales - 6 corredores tras moto 6

TEATRO LIRICO

"HEROES A LA FUERZA"

La película del año

HOY, sensacional estreno

con Miguel Ligero

Apta para menores